

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ



www.aksp.ru

<http://portal.aksp.ru/>

По всем вопросам обращайтесь:

г. Горняк, ул. Ленина, 10а; тел. 3-20-70, 3-23-70,

e-mail: lokotczn@yandex.ru

В рамках всероссийской акции "Неделя без турникетов" в Покровской школе прошёл День профориентации. В мероприятии участвовали старшеклассники, а также их родители. Ведь мамы и папы ребят особенно заинтересованы в том, чтобы помочь своим детям на важном жизненном "перекрёстке" – в момент выбора будущей профессии.

Специалисты службы занятости познакомили присутствующих с ситуацией на рынке труда и рынке учебных услуг, провели тестирование с целью определения интересов и склонностей ребят к различным сферам профессиональной деятельности. Ведущий инспектор ЦЗН И.М. Неклюдова рассказала школьникам о существующем сегодня нарушении баланса между спросом (какие профессии востребованы) и предложением (профессионалы, готовые к работе в той или иной области деятельности). И задача специалистов – помочь оканчивающим школу ребятам выбрать дело по душе, при этом, чтобы наш край получил востребованные, высококвалифицированные кадры.

По мнению Ирины Михайловны, диплом "любой ценой" (практически в прямом смысле данного выражения), как показала практика, далеко не всегда оправдывает затраченные средства и усилия:

– Мы уже пережили "конвейерную" подготовку юристов, экономистов, менеджеров, – пояснила она. – В качестве примера могу назвать экономиста с высшим образованием, работающую санитаркой. Или юриста, вынужденного устраиваться в ко-

На пороге будущей карьеры



тельную на время отопительного сезона. Случаи, когда выпускники вузов пополняют ряды безработных, совсем не редки. Сегодня на рынке труда нужны врачи, учителя, инженеры, агрономы. Большим спросом пользуются рабочие специальности. Но требуются профессионалы именно наивысшего уровня. Хотелось бы отметить: научно-техническая революция скоро "отправит в архив" многие из привычных профессий. И в этих условиях ценность правильного про-

фессионального выбора ещё больше возрастает.

Неслучайно систематическая профориентационная работа начинается со школы, где специалисты ЦЗН информируют ребят о профессиях, которые будут востребованы завтрашней экономикой. В рамках же мероприятия был презентован профориентационный портал "Первые шаги в будущее". Проект разработан в Главном управлении Алтайского края по труду и социальной защите и призван

объединить подростков и их родителей, студентов и молодых специалистов, работодателей. Материалы сайта содержат актуальную информацию, полезные советы психологов и признанных мастеров своего дела; ссылки на федеральные профориентационные ресурсы и сайты регионального центра занятости; каталог образовательных учреждений края и многое другое.

На экскурсии с работой ООО "Колос" ребят познакомил главный агроном предприятия Н.М. Маланко. Он провёл старшеклассников по цехам переработки семян подсолнечника, показал зерноочистительный комплекс с со-

временной сушилкой и рассказал, как он действует.

– Нам нужны операторы для работы на новом оборудовании, – энергично подтвердил Николай Михайлович. – Конкретно таким навыкам вас нигде не научат, только здесь. Однако претендент на вакансию должен обладать не только техническими знаниями, но и умением обращаться с компьютером. Что значит: любая работа требует профессионального обучения.

В рамках акции "Неделя без турникетов" также планируются экскурсии в ООО "Альтаир", ОМВД РФ по Локтевскому району, ЦРБ. В целом, более двухсот учащихся старших классов, а также студенты Локтевского технологического техникума войдут в число участников профориентационных мероприятий.

М. КОВТУН. Фото автора.



Центр занятости оказывает государственные услуги с 9 до 18 час. без перерыва на обед, в пятницу – с 9 до 17 час.

Выходные дни – суббота, воскресенье.